

### 众议院委员会通过《宇宙基本法》草案 日本准备建“天军”

据新华社电 日本众议院内阁委员会9日通过自民、公明、民主3党共同提交的《宇宙基本法》草案。该法案将允许日本在太空利用“防卫目的”的军事技术。

日本共同社报道,根据1969年的一项国会决议,日本的宇宙开发活动奉行“非军事”原则,仅限于和平目的。根据这一原则,日本不可发射用于军事侦察的卫星。

新法案则规定,根据太空条约或相关国际规范,开发宇宙“有助于安全保障”。报道说,这种说法旨在为出于“防卫目的”利用太空开绿灯。

法案还规定,将在内阁设立首相亲自负责的宇宙开发战略本部,统筹相关政策,制定实施政策的宇宙开发基本计划。

共同社援引自民党议员樱田义孝的话说,法案把宇宙的开发利用定位为日本的国家战略。

投票反对这一法案的日本共产党议员吉井英胜则担心,法案将推进日本在导弹防御方面的宇宙开发。

### “超级代表”首次超过竞争对手 奥巴马全面领先希拉里

据新华社电 美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马10日收获至少4名党内“超级代表”支持,在这一重要指标上首次超过竞争对手希拉里·克林顿。

奥巴马当天收获了来自犹他州、俄亥俄州和美属维尔京群岛的民主党“超级代表”支持,其中有两人原先支持希拉里。根据美联社的统计,两人在这上面的“比分”为275比271.5。

自从奥巴马在6日的北卡罗来纳州预选中以较大优势战胜希拉里之后,他获得了20位超级代表支持,其中仅9日他就收获了9人。希拉里的支持者队伍则有进有出,净增1人。

与通过各州预选产生的宣誓代表不同,“超级代表”由民主党内高层担任,可在民主党全国代表大会投票选择总统候选人时自主决定选谁。奥巴马迄今已获1787名宣誓代表支持,希拉里则拥有1637名宣誓代表支持。由于余下6场预选产生的宣誓代表总额只有217名,两人均无法在各州预选阶段凑够党内提名所需的至少2024名代表。因此“超级代表”对决定候选人“花落谁家”至关重要。

# 苏丹叛军首次进攻首都 已被政府军击退,苏丹总统宣布与乍得断交

苏丹总统奥马尔·哈桑·艾哈迈德·巴希尔11日以邻国乍得支持苏丹达尔富尔反政府武装为由,宣布断绝与乍得的外交关系。苏丹政府军10日挫败达尔富尔反政府武装组织对首都喀土穆的骚扰,这是自2003年苏丹西部达尔富尔地区发生大规模流血冲突以来,反政府武装组织首次渗透到喀土穆地区与政府军冲突。

## 指责邻国乍得幕后支持

苏丹总统巴希尔11日在国家电视台发表讲话说,来自达尔富尔地区的反政府组织“公正与平等运动”在乍得军队支持下,从乍得潜入苏丹首都喀土穆从事破坏活动。巴希尔说,乍得政府应为“发生的这一切负全部责任”,“我们现在中断与这个国家(乍得)的外交关系”。

巴希尔总统11日说,局势已经得到控制,“叛军已被彻底摧毁”。苏丹国家电视台当天播发了“公正与平等运动”领导人哈利勒·易卜拉欣的照片,称他为“犯罪分子”,呼吁市民提供有关易卜拉欣下落的线索。

## 首都发生激烈交火

苏丹国家电视台10日援引军方声明说,政府军在喀土穆西北部恩图曼地区遭到来自达尔富尔地区的反政府组织“公正与平等运动”成员的攻击。

兵收缴看似反政府武装的吉普车,上面架有火箭弹或迫击炮的发射架以及一些弹药。政府军士兵在空旷大街上开车驶过,挥舞武器,庆祝胜利。

“公正与平等运动”10日称,他们控制了恩图曼地区和位于喀土穆以北大约16公里的瓦迪·塞德纳空军基地。恩图曼与喀土穆为姊妹城,隔尼罗河相望。

“公正与平等运动”成员与苏丹政府军9日和10日在喀土穆相邻的北科尔多凡省交火。苏丹安全部门官员说,北科尔多凡省冲突结束后,数十辆满载反政府武装人员的汽车抵达喀土穆地区。

“公正与平等运动”指挥官阿卜杜勒·阿齐兹·努尔·阿什通过电话告诉路透社记者:“我们正试图控制喀土穆。我们在喀土穆有内线。”

苏丹政府军10日在喀土穆实施宵禁,时间为10日下午5时到11日早晨6时。苏丹安全部队要求居民不要上街,派遣装甲车辆在喀土穆巡逻,切断了喀土穆通往恩图曼的多座桥梁。

苏丹内政部长易卜拉欣·穆罕默德·哈米德10日晚宣布,政府军成功把反政府武装赶离喀土穆,正在搜寻藏匿在城内的残余人员。苏丹国家电视台播出的画面显示,政府军士

苏丹有大约3800万人口,仅喀土穆就有约800万居民。 据新华社特稿

**背景资料：苏丹达尔富尔问题**



2003年2月 由达尔富尔地区黑人居民组成的“苏丹解放军”和“公正与平等运动”两支武装以政府未能保护他们免遭阿拉伯民兵袭击为由,展开反政府武装活动,要求实行地区自治

2004年 联合国安理会先后通过第1556号决议和第1584号决议,以改善达尔富尔地区的安全局势

2004年7月和2005年5月 联合国秘书长安南两次前往达尔富尔地区,以推动和平进程,非盟也一直与苏丹政府及达尔富尔反政府武装举行和谈的重要协调方

自2004年8月起 非盟先后向达尔富尔地区派遣了7500多名维和士兵

2006年3月10日 非盟和平与安全理事会通过决议,要求苏丹政府和达尔富尔反政府武装在4月底之前达成全面和平协议

2006年5月5日 苏丹政府与达尔富尔反政府武装在尼日利亚首都阿布贾签署了和平协议,从而为结束达尔富尔长达3年多的流血冲突迈出关键的一步。根据这项和平协议,反政府武装将被解散,而支持政府的民兵亦将被解除武装

# 缅甸风灾死亡人数升至 28458 人 联合国募捐 1.87 亿美元赈灾



5月10日,缅甸总理登盛视察仰光莱达雅灾民营。这里安置灾民的帐篷是来自中国的紧急援助物资。 新华社发

据新华社特稿 据缅甸国家电视台11日报道,袭击缅甸的强热带风暴所导致的死亡人数已上升至28458人,另有33416人失踪。

报道还说,在这次强热带风暴袭击中受伤的人数为1403人。此前,缅甸官方公布的死亡人数超过2.3万,另有3.7万多人失踪。

红十字会与红新月会国际联合会11日说,一艘满载救援物资的运输船当天在从仰光前往灾区途中因撞到水中的一根大树干上而倾覆。尽管船上人员没有受伤,但船上的100袋大米、5000升饮用水以及衣物、帐篷等未能全部捞起,使救援工作受到延误。

另据报道,巴基斯坦政府向缅甸受灾地区提供的救援物资11日启运。这批物资包括帐篷、塑料布、蚊帐、药品等。在得到缅方同意后,巴方还将在灾区建立流动医院。

联合国9日在纽约总部举行紧急会议,负责人道主义事务的联合国副秘书长约翰·霍姆斯通报情况说,联合国估计,缅甸遭受“纳尔吉斯”强热带风暴灾害后,死亡人数在6.3万至10万人之间,严重受灾人数在120万至190万人。联合国呼吁各国捐助1.87亿美元,以支持国际援助行动。

### 全球扫描

#### 龙卷风袭击美国20人死亡

美国中部和东南部从10日起陆续遭受龙卷风和强风暴袭击,截至11日已有至少20人死亡、100人受伤,另有3人失踪,约8万户居民家中停电。美国中部近来恶劣天气多发。

#### 东盟紧急会商黎巴嫩危机

东盟11日在开罗召开紧急外长会议,商讨黎巴嫩危机。以真主党为首的反对派和支持黎政府的武装人员连日来在首都贝鲁特市内及其他地区发生冲突,已造成30多人死亡、近百人受伤。

#### 伊政府与萨德尔派讲和

伊拉克政府与萨德尔派的最新停火协议11日正式生效,以期结束伊首都巴格达东部萨德尔城持续多日的冲突。协议中没有解散萨德尔领导的“迈赫迪军”的内容。 均据新华社电

**通通有** 都市健康

www.totony.com

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 6765128

---

## 寻找过敏人群

### 葡乐安(OPC) 独辟蹊径 解除您的过敏烦恼

**过敏原无处不在:**花粉、食物、尘螨、蟑螂、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。

**过敏的起因:** 自由基--人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子,就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。当它损害了肥大细胞和嗜碱性细胞时,便会释放细胞膜破裂,释放出致敏因子组胺。人体一旦与过敏原接触,就会引起全身或局部的皮肤瘙痒,喷嚏不止,哮喘发作等一系列过敏反应。

**过敏通常解决办法:** 首先远离过敏原,其次是通过药物对机体实施脱敏或抗过敏的措施。但完全离开过敏原很难做到,服用抗过敏药物又普遍存在服用者有嗜睡、疲劳、损害肝肾等副作用,并且反复发作,烦恼异常。

**葡乐安是什么?** 葡乐安(OPC)是21世纪风靡欧美的抗过敏产品,无任何毒副作用,它从葡萄籽中提取而得,是一种纯天然产品,多年的应用证明 OPC 是一种安全、高效、品质优异的防治过敏性疾病的精品。一疗程治愈率达80%以上。

**葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程**

**第一阶段** 改善过敏体质,弱化免疫系统对过敏原的记忆

**第二阶段** 清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。

**第三阶段** 分别在支气管、鼻粘膜、皮肤上形成保护膜。隔离少量已释放的过敏物质,彻底阻断过敏。

## 河南杏林大药房有限公司

### 中药精品用谁家 杏林品质赢天下

**省、市、居民医保刷卡网络已开通**

**真诚奉献:** 杏林大药房每月16日、26日为会员消费日,中药10%、西药5%优惠,(特价药品、保健品等除外)只限会员,优惠不积分。

**常年特邀请省中医学院教授免费健康咨询、免费办理会员卡。**

★省直职工 基本医疗保险定点医院 ★郑州市城镇职工 基本医疗保险定点医院 ★二七区城镇职工 基本医疗保险定点医院

总店:郑州市兴华南街与政通路交叉口  
 一店:郑州市淮南街与政通路交叉口(亚新美好人家)  
 二店:郑州市航海路与嵩山南路交叉口向南100米  
 三店:郑州市工人路帝湖花园东门对面  
 六店:郑州市前进路与市场街交叉口  
 七店:郑州市兴华南街与长江路(亚星盛世南门)

0371-68896103  
 0371-68868327  
 0371-68860519  
 0371-68665038  
 0371-67661366  
 0371-69380397

乘车路线:57、212、49、88、84、903、均可到达各店

销售地址:河南省医药公司二楼(新通桥) 咨询电话:13598839961(免费送货)